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i.- Resuelve los siguientes ejercicios aplicando la estrategia pertinente para cada 
uno de ellos. 
 
 
 
a) 17 – 3 x (5 – 4) =    b) (7 + 8) x 4 – 13 =    c) 17 – 3 x 2 + 5 =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
d) 4 x 3 + 2 x 5 – 6 x 3 =    e) 2 x (3 + 4) – 3 x (7 – 4) =   f) 24 : 6 + 2 x 10 =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
g) 42 + 4 x 3 – 5 x 7 =    h) 5 x 4 – (16 – 12) x 2 =   i) 28 – 5 x 4 + 16 =  

Haz clic aquí 

Haz clic aquí 

Haz clic aquí 

 
Objetivo de la actividad: Resolver operaciones combinadas con y sin paréntesis aplicando orden  
de operatoria pertinente. 

Habilidades: Recordar, resolver y aplicar. 


